

市中及滕州昨日最高温达36℃

入夏首次高温黄色预警发布;气象局:预计未来几天无降雨过程

本报枣庄6月21日讯(记者 赵艳虹) 21日是二十四节气中的夏至,也是一年中白昼最长的一天。21日,记者从枣庄气象台获悉,20日气象部门发布了高温黄色预警,这也是入夏以来发布的第一次高温预

警。进入六月份以来,高温一直停留在枣庄,不愿“离去”。烈日炎炎,紫外线灼人,不断飙升的气温预示着今夏新一轮高温天气来袭。据统计,21日市中区最高温度36℃、峯城区35℃、薛

城区35.1℃、台儿庄区33.5℃、滕州市36.2℃。中午前后,市区热浪滚滚,整个城市热得像一个大蒸笼。不少外出的市民大呼,“这天气真是热得受不了。” 据了解,这是今年入夏以来枣庄首次发布高温黄色预

警。气象部门工作人员称,预警信号分三级,分别以黄、橙、红表示。根据前期对气象数据的分析,枣庄在连续三天出现了35℃的高温天气情况下,才发布了高温黄色预警,预计未来几天无降雨过程,如果气温超

过37℃时,则要发布更高级别的高温橙色预警。气象局工作人员表示,市民午后尽量减少户外活动;高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。

1315名老人 拿到高龄补贴

本报枣庄6月21日讯(记者 李焱 通讯员 李文丰) 21日,记者了解到,台儿庄区马兰屯镇有1315名老人领取了高龄补贴,补贴总额达519480元。这也是继老年人免费参加新农合、新农保之后,该镇为老年人做的又一件好事。

据悉,从今年1月1日起,该镇80岁至89岁老人每人每月可领取政府发放的30元生活补贴,90岁以上老人每人每月可领取60元的高龄补贴。

为确保全镇高龄老人补贴资金发放到位,该镇成立了老龄工作小组,将申报人员张榜公示,详细建立档案,同时对申报名单进行二次核查,确保准确。目前,首批符合条件的1187名80岁至89岁的老人 and 128名90岁以上的老人相继领到了高龄补贴。



学“自救”

为增强师生的安全防范意识和自救能力,近日,薛城区邹坞镇龙潭学校举行了应急演练,师生们在演练中提高了安全知识的学习以及自救技能。

本报记者 袁沛民 本报通讯员 庞玉海 李永东 摄影报道

古城将办“台湾美食节”

时间为7月1日至31日

本报枣庄6月21日讯(记者 李婷婷 通讯员 王展) 20日,记者了解到,台儿庄古城“美食台湾”主题月暨首届美食节活动即将开幕。届时来自海峡两岸的70多位宝岛美食使者将在台儿庄为人们展示台湾小吃的魅力。从7月1日至31日,台湾小吃蚵仔煎、基隆铁板秋刀鱼、屏东万恋猪脚、南投梅干薯条等五十六种地道台湾小

吃将齐聚台儿庄。据了解,为确保参加展示的每种台湾小吃都品质纯正,“美食台湾”主题月活动每日所用的食材,都将由台北直接运抵徐州观音机场。同时,为了让人们在领略台湾小吃的美味时对宝岛风情产生更加深刻的体会,到时风靡台湾的电音哪吒三太子也将献艺古城台儿庄。

教师资格认定 普通话测试26日开考

本报枣庄6月21日讯(记者 杨霄) 21日,记者获悉,2012年教师资格认定普通话测试定于6月26日上午8时30分至16时在枣庄市经济学校进行。据了解,考生需凭本

人身份证于测试当天到考点候测室领取准考证。另外,每位考生具体考试时间将另行公布,请考生关注枣庄教育网及各区教育信息网,按报到时间参加测试。



生意就怕干错行 选择体彩创辉煌

中国体育彩票关于招募投注站的公告

中国体育彩票是经国家财政部批准,面向社会公开发行的国家公益彩票。2011年,枣庄市体育彩票投注站达到280家,全市体育彩票销售额实现2.38亿元,平均单机销量85万元,取得了可观的经济效益。

枣庄市体育彩票管理中心因发展需要,现面向全市新设一批投注站,政策优惠,数量有限,如果您想自己创业当老板,那就马上行动吧!体彩圆您创业致富梦想。

经营体彩投注站,投资少,效益高,无需缴纳税费,没有压货烦恼,只要用心投入,就会获得丰厚回报,还可以为公益事业增添力量。欢迎广大有识之士报名申请。

申请流程

- 1 申请人报名,初选营业位置,工作人员实地考察
- 2 缴纳终端押金13000元,租赁店面,规范装修,检查验收。
- 3 签订协议,上岗培训,开机销售。

枣庄市体彩中心申请热线: 3090606 3619188

另,枣庄市体彩中心在全市范围内招募“顶呱刮”即开彩票社会销售网点。



竞猜欧洲杯竞彩赢大奖



看欧洲杯 买竞彩 赢价值4000元液晶电视
 买顶呱刮 游云台山 送苹果iPhone4S手机
 欢迎您到竞彩店观看赛事直播,为您喜爱的球队投注一票!

枣庄市体彩中心 二〇一二年六月